

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號七一第卷壹十第第紙聞新) Monday 18 August 1969 (Vol. 31 No. 117 Page 1)

日六初大月七年酉己

報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
每季六元	
半年十二元	
全年二十四元	
零售每份一毛	

今風雨如晦 明陰雲綿雨
高溫度六七 低溫度五二

愛爾蘭要求聯合國派和平軍調解 北愛爾蘭暴亂 轉入政治階段

(貝爾法斯特十八日加拿大社電) 北愛爾蘭暴亂，現已轉入政治階段，當地的政治領袖，欲尋求解決其中各種曲折問題。但境內的空氣仍極緊張，各地基督新教派與天主教徒之間，大有隨時恢復戰鬥的可能。

據官方報告稱：五日暴亂，死亡八人，傷者達七百四十餘人。當各地工廠、商店、房屋，相繼被投擲的彈火破壞後，無家可歸及失業難民，數以萬計。估計此間首都財產損失已達五百餘萬元。

北愛爾蘭首相卡利漢將赴倫敦會晤英首相威爾遜，商討對付內亂對策。

現計分駐北愛爾蘭各處英軍約一千餘人，但據英軍總指揮官爵士對記者發表談話稱：今後三日內，將增加軍隊六千人，加強鎮壓實力。

愛爾蘭共和政府軍現在北愛爾蘭設立前哨站，直接與倫敦對峙。天主教地區，發生直接接觸，並進行醫療救濟工作。

羅馬天主教主教曾呼籲天主教徒與新教派，共謀和平解決問題。

聯合國秘書長瓦爾德海伊，曾於今日向聯合國安理會提出報告，及要求聯合國安理會，對北愛爾蘭暴亂，討論聯合決議案，以確保北愛爾蘭維持現狀，並確保其安全與和平。

西班牙三名工業家 因貸款案被拘入獄

(西班牙，拉哥斯訊) 三名工業家，因貸款案被拘入獄。據悉，這三名工業家，分別是：拉哥斯工業公司總經理、拉哥斯工業公司副總經理及拉哥斯工業公司經理。他們被控在該公司經營期間，挪用公款，並將其用於個人用途。目前，這三名工業家均被關押在拉哥斯監獄，等待進一步的法律處理。

因宗教暴徒放火搶劫

(貝爾法斯特訊) 北愛爾蘭的宗教對立，最近演變成放火搶劫。據悉，在貝爾法斯特市，一名天主教徒的住宅，於昨日深夜被放火。警方在現場發現了被搶劫的財物，並逮捕了兩名涉嫌的嫌犯。此外，在貝爾法斯特市的其他地區，也發生了多起放火搶劫事件，造成了嚴重的財產損失。

毛澤東三月未露面

(香港合衆社電) 中共主席毛澤東，最近三個月未曾公開露面。據悉，毛澤東在過去三個月內，一直處於隱居狀態，很少參與公開活動。這引起了外界對其身體狀況及政治動向的廣泛猜測。然而，中共官方對此一直保持沉默，並未作出任何解釋。

美軍直升機昨飛入北韓十五里被擊落

(東京美聯社電) 據北韓政府消息，一架美軍直升機，於昨日飛入北韓領空，並在距離北韓領土十五里處被擊落。據悉，這架直升機是在執行偵察任務時，被北韓防空部隊發現並擊落的。機上人員及機上物資均被北韓方面繳獲。北韓政府對此表示強烈譴責，並要求美軍對此作出解釋。

在瑞士機場鎗戰 四人同被控謀殺罪

(蘇黎世訊) 在瑞士機場發生的一起鎗戰，導致四人被控謀殺罪。據悉，這起事件發生在蘇黎世機場，當時一名男子與一名女子發生爭執，隨後演變成鎗戰。警方在現場發現了多處彈孔，並逮捕了四名涉案人員。目前，這四名人員均被控以謀殺罪，並被關押在監獄中等待進一步的法律處理。

加國承辦秘密輪渡

(利馬訊) 加拿大政府已承辦秘密輪渡。據悉，加拿大政府與利馬政府達成協議，由加拿大政府承辦利馬至加拿大的秘密輪渡業務。這項業務將由加拿大政府負責組織和實施，旨在加強兩國之間的交通聯繫，並促進經貿往來。

捐肝的母控告醫生 未得同意要求賠款

(波昂訊) 一名捐肝的母親，因醫生未得其同意而要求賠款。據悉，這名母親在不知情的情况下，將其肝臟捐獻給了一名患有肝病的孩子。然而，醫生在手術前並未向其說明手術的風險及後果，導致其對醫生的行為感到憤怒。目前，這名母親已向法院提起訴訟，要求醫生賠償其精神損失及醫藥費用。

北愛爾蘭暴亂之際 流彈擊斃小童

(貝爾法斯特訊) 在北愛爾蘭暴亂之際，一名小童被流彈擊斃。據悉，這起事件發生在貝爾法斯特市，當時一名小童在街上玩耍時，被一枚流彈擊中。小童當場死亡，其家人對此表示極度悲痛。警方目前正在調查這起事件的起因，並呼籲市民在暴亂期間盡量避免外出，以確保自身安全。

墨西哥及密西必亞河兩岸風雨交襲損失大

(新奧爾良訊) 墨西哥及密西必亞河兩岸，近日風雨交襲，損失巨大。據悉，一場強烈的颶風襲擊了墨西哥及密西必亞河兩岸地區，造成了嚴重的財產損失及人員傷亡。颶風帶來了強風及暴雨，導致房屋倒塌、交通中斷。目前，救援工作正在緊張進行中，政府已撥款救濟受災地區的居民。

美國南部暴風風災

(新奧爾良訊) 美國南部地區近日發生暴風風災，損失慘重。據悉，一場強烈的颶風襲擊了美國南部地區，造成了嚴重的財產損失及人員傷亡。颶風帶來了強風及暴雨，導致房屋倒塌、交通中斷。目前，救援工作正在緊張進行中，政府已撥款救濟受災地區的居民。

南非核牙醫死亡

(開普敦訊) 南非一名核牙醫死亡。據悉，這名核牙醫在進行手術時，因操作失誤導致死亡。這起事件引起了醫學界及公眾的廣泛關注，人們對核牙醫的職業安全及操作規範提出了更高的要求。目前，相關部門正在對這起事件進行調查，以查明原因並採取預防措施。

河內拒絕原機折回

(永珍訊) 河內拒絕原機折回。據悉，北越政府拒絕美國方面提出的將被擊落的飛機原機折回的要求。北越政府表示，這架飛機是在北越領空內被擊落的，其機上人員及物資均被北越方面繳獲。北越政府要求美國方面對此作出解釋，並要求美國方面停止在北越領空內進行偵察活動。

卑詩北部森林大火 焚延面積千餘公畝

(維多利亞訊) 卑詩省北部地區發生森林大火，焚延面積達千餘公畝。據悉，這場大火是由於雷電引發的，火勢極為猛烈，蔓延速度極快。目前，消防部門已派出了大量消防員及消防車前往撲滅大火。大火威脅到了附近的居民區及森林資源，消防部門呼籲居民在炎熱天氣下注意防火安全。

加軍總司令告退休

(奧卡訊) 加拿大國防部長宣佈，加軍總司令將告退休。據悉，加軍總司令在任職期間表現優異，為加拿大的國防事業做出了重要貢獻。國防部長表示，將對總司令的退休表示祝賀，並感謝其在任職期間的辛勤工作和無私奉獻。總司令表示，將繼續關注加拿大的國防事業，並為國家的發展貢獻力量。

點問頤公共車罷工 影響上萬市民上班

(點問訊) 頤公共車罷工，影響上萬市民上班。據悉，頤公共車司機於昨日開始罷工，導致該市公共交通系統陷入癱瘓。由於公共車罷工，許多市民無法準時上班，給市民的生活及工作帶來了極大的不便。市政府已採取措施，呼籲市民在罷工期間盡量使用其他交通工具，並對罷工司機表示理解。

加國郵務員訂新約 內容守秘未見公開

(奧卡訊) 加拿大郵務員訂新約，內容守秘未見公開。據悉，加拿大郵務員與資方達成了一項新的集體協議，協議內容涉及工資、福利及工作條件等方面。然而，協議的具體內容目前仍處於保密狀態，尚未對公眾公開。郵務員對新約表示滿意，並表示將繼續為國家的郵政事業貢獻力量。

加國今年入口貨物 比去年多百分之十七

(奧卡訊) 加拿大今年入口貨物，比去年增加百分之十七。據悉，加拿大今年前七個月的入口貨物總值為一百四十七億元，比去年同期增加了百分之十七。這反映了加拿大經濟的復甦及對外貿易的增長。加拿大政府表示，將繼續採取措施，促進對外貿易的發展，並提高國民的生活水平。

加國承辦秘密輪渡

(利馬訊) 加拿大政府已承辦秘密輪渡。據悉，加拿大政府與利馬政府達成協議，由加拿大政府承辦利馬至加拿大的秘密輪渡業務。這項業務將由加拿大政府負責組織和實施，旨在加強兩國之間的交通聯繫，並促進經貿往來。

加國承辦秘密輪渡

(利馬訊) 加拿大政府已承辦秘密輪渡。據悉，加拿大政府與利馬政府達成協議，由加拿大政府承辦利馬至加拿大的秘密輪渡業務。這項業務將由加拿大政府負責組織和實施，旨在加強兩國之間的交通聯繫，並促進經貿往來。